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（ ）を使った式と計算 

まとめの問題 

答えは９ページ 

計算をしましょう。 

 ① 90－（36＋24）        ② 280＋（195－75） 

 

 

 130 円のノートを１さつ，50 円のえんぴつを１本，80 円の消しゴ     

ムを１こ買って，500 円でしはらいました。おつりは何円になるで 

しょうか。1 つの式に表して，答えを求めましょう。 
 

  式 

 

答え（         円） 

 

計算をしましょう。 

 ① 9 ×（27＋13）        ② （21－15）×30 

 

 

 ③ 240÷（38＋42）        ④ （208－123）÷5 
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答えは９ページ 

第９章 （ ）を使った式と計算 

まとめの問題 

次の①，②で表されている式に合う問題を，ア～ウの中からそれ   

ぞれ一つずつ選び，記号で答えましょう。 
  

① 120＋30×8        ② （120＋30）×8 

    答え （     ）     答え （     ） 

 

ア  １こ120円のまんじゅうを8こ買って，30円の箱に入れます。

代金はいくらになるでしょうか。 
 

イ  １さつ 120 円のノート 1 さつと，１こ 30 円のキャップを 8 こ

買います。代金はいくらになるでしょうか。 
 

ウ  １本 120 円のジュースと，１こ 30 円のだがしを 1 セットにし

て，これを 8 セット買います。代金はいくらになるでしょうか。 
 

 計算をしましょう。 

  ① 16＋12×7         ② 200－150÷5 

 

 

 

  ③ 40＋5×6－20       ③ 540÷（30＋15×4） 
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答えは９ページ 

第９章 （ ）を使った式と計算 

まとめの問題 

 くふうして計算をしましょう。 

  ① 14×3＋19×3           ② 73×5－43×5 

 

 

 

  ③ 87×53－87×43          ④ 3.1×8＋1.9×8 

 

 

 

 くふうして計算をしましょう。 

  ① 101×11            ② 99×8 

 

 

 

 くふうして計算をしましょう。 

 ① 25×22×4           ② 25×56 

 

 

 90÷3＝30 をもとにして，次の計算をしましょう。 

    900÷30         答え（        ） 

 


